



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО НАУКЕ И ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ

Генеральному директору
Северо-Западного федерального
медицинского исследовательского центра
имени В. А. Алмазова

Е.В. Шляхто

Уважаемый Евгений Владимирович!

Примите мои искренние поздравления с Днем российской науки!

Сегодня в сфере научно-образовательной деятельности Санкт-Петербурга заняты десятки тысяч человек. Талантливые исследователи, разработчики, ученые обеспечивают непрерывность научно-инновационного развития нашего города и, вместе с тем, сохраняют и преумножают лучшие традиции, заложенные предшественниками. Благодаря Вашему неустальному, истинно подвижническому и благородному труду, Санкт-Петербург прочно удерживает позиции лидера научной мысли, флагмана профессионального образования, центра интеллектуального потенциала. Об этом свидетельствуют высокие награды, которыми ежегодно удостаиваются коллективы петербургских исследователей.

Научные исследования ученых Санкт-Петербурга фундаментального и прикладного характера помогают изменить привычные представления о возможностях современной науки, обеспечивают развитие инновационной экономики, способствуют функционированию высокотехнологичных проектов.

Санкт-Петербург по праву гордится своими выдающимися учеными: яркими, талантливыми, преданными своему призванию людьми, которые с успехом прошли путь от молодых дарований до маститых исследователей и принесли нашему городу всемирную славу.

В этот день желаю всем, кто посвятил себя научному творчеству, новых успехов и открытий на благо развития науки России и Санкт-Петербурга!

С уважением,
Председатель Комитета

А.С.Максимов